[image: image8.jpg]5.1.B06(a). Pemnre cucreMy ypaBHeHMit

(x+2y)* -@Bx+y)* =8,
y-2x=4.




[image: image2.jpg]TAaBa 5. CHCT@MBI YPaBHEHMA




[image: image3.jpg]B saganmm 5.1.C08 cucrema ypasmemwuit coepiuT
NePEeMeHHYIO 1107, 3HAKOM MOAYJIS.
4x|+3y=38,

5.1.C08. Pewnre cucreMy ypasHeHmit
4x-y=1
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Hrorosas aTTectauyua no anregpe




[image: image4.jpg]B sagammax 5.1.B07, 5.2.B08, 5.1.C02, 5.1.C03-
5.1.C05, 5.1.C09 oxHO M3 ypaBHeHMIl CHCTEMBI DABHO-
CHJIBHO COBOKYIIHOCTH ABYX-TPeX ypasHeHmit. Taxum
06pa3oM, MCXOAHAA CHCTEMA DPABHOCHJILHA COBOKYIHO-
CTH ABYX HJIM HECKOJIBKHX CHCTEM.

5.1.C09(a). Pemmure cucreMy ypaBHeHHI

3x® 4y +3xy-4x=0,
3x-2y=6.




[image: image5.jpg]5.1.C06(a). Pemunre cucremy ypasHeHHi
2x+y=-5,
x% 4+ xy—x-11y = 55.




[image: image7.jpg]5.1.C07(a). Pemuure cucremy ypaBHeHuil
6x + 5y = 44,
xy=16.




[image: image6.jpg]5.1.C10. Pemure cuctemy ypasmeruii

x* —64y° = 56,
4y-x=2




